

Kvíz: Jsi baptista? 1. část

Otestujte se, zda jste baptistou nebo zda zastáváte jiné principy a zásady.



Kvíz

Jsi baptista?

1. část

Stisknutím tlačítka START zahájíte test a objeví se první otázka. Vyberte si a zaškrtněte odpověď, která je vašemu přesvědčení nejbližší. Klikněte na tlačítko DALŠÍ a pokračujete stejným způsobem až do konce kvízu. Po zatržení poslední odpovědi klikněte na tlačítko DOKONČIT.

Poté se objeví vaše výsledky, které jsou v hlavičce kvízu zúrodněny pruhem s uvedeným procentem odpovědí, které odpovídají baptistickým principům a zásadám.

Pokud jste dosáhli 100% správných odpovědí, pak si můžete říci, že jste v prvním testu obstáli a že nejste baptistou jen podle jména.

Pod výsledkovou lištou jsou jednotlivé otázky s vašimi odpověďmi. Pokud jste odpověděli ve smyslu baptistických principů a zásad, je odpověď zelená, pokud ne, pak je vaše odpověď žlutá s červeným křížkem v kolečku a správná odpověď je označena zeleně.

Věříme, že vás kvíz povede k zamyšlení nad vaší baptistickou identitou, nad tím, kdo jste a kam směřujete nebo kam jste vedeni a zda nejste baptistou jen podle jména.



JSI BAPTISTA?

Načítání...

1 / 4

Jakou uznáváš autoritu?

- Uznávám nad sebou svrchovanou autoritu kazatele, starších a vedoucích představitelů baptistické církve
- Nejvyšší autoritou mé víry a praxe je Ježíš Kristus, přítomný ve své církvi skrze Ducha svatého.
- Jedinou autoritou mé víry a praxe je pro mě Bible.
- Nejvyšší autoritou jsou pro mě velicí Boží mužové, jako byl Ch. Spurgeon, Moody, Billy Graham a John MacArthur.

Zpět

Další

2 / 4

Jak mám jako baptista věřit?

- Musím věřit stejně, jako věří všichni ostatní v mém sboru.
- Musím věřit stejně, jako věří všichni v ostatních baptistických sborech.

Mám svobodu svědomí věřit podle svého poznání z Ducha svatého.

Věřím tak, jak nám káže náš kazatel a další sloužící bratři.

Zpět

Další

3 / 4

Komu je podřízen baptistický sbor?

Věřím, že baptistický sbor je ve věcech víry i praxe podřízen rozhodnutí nadpoloviční většiny ostatních baptistických sborů

Věřím, že každý místní sbor má svobodu a odpovědnost hledat a nalézat, co je Kristovou vůlí v jeho vlastním životě a díle.

Věřím, že každý místní sbor se má podřizovat rozhodnutím vedení baptistické církve, které schválila nadpoloviční většina baptistických sborů.

Věřím, že baptistický sbor má věřit tak, jako věří ostatní evangelikální křesťané, kteří jsou v České evangelikální alianci (ČEA).

Zpět

Další

4 / 4

Co pro tebe znamená Bible?

Bible je posvátnou knihou, které nerozumím, ale uctívám ji jako zdroj života, zázraků a vnitřní hluboké síly, která z ní vyzařuje. Bible je svatá, třikrát svatá Kniha, se kterou se vykonávají posvátné obřady bohoslužebné k chvále Boží a k našemu posvěcení.

Bible má ve všem pravdu, obsahuje jen čistou pravdu a nic než pravdu. Nemůže se v ničem mýlit, protože ji napsal Bůh, který lidem diktoval každé slovo. Její pravdivost ve všech detailech potvrzují i moderní vědecké poznatky.

Bible je pro mě podrobným návodem pro život můj i mých blízkých a všech věřících i nevěřících. Poskytuje nám informace, jak se máme zachovávat ve všech oblastech našeho života. Dává mi odpověď na každou otázku.

Bůh ke mně mluví skrze Duchem inspirovaná Písma a psané slovo proto svědčí vlastnímu Slovu, kterým je Ježíš Kristus. Všechno křesťanské učení podléhá normě Písma, každá generace však smí z moci Ducha svatého slyšet Boží slovo pro sebe nově. Bůh tímto způsobem oslovuje i jednotlivce. Jsem jako každý věřící volán k osobnímu studiu Písma, ve svém poznání se však dávám oslovit i porozuměním širšího společenství vyznávající církve.

Zpět

Dokončit

0%

Restart

O baptistických principech a zásadách si můžete více přečíst [zde](#).

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Česká republika](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj baptistických sborů](#)